

Поздравляем с юбилеем Александра Юрьевича Шуранова, председателя совета директоров «Ярославской лакокрасочной компании»!

29 августа исполняется 60 лет со дня рождения Александра Юрьевича Шуранова, председателя совета директоров «Ярославской лакокрасочной компании».

Александр Юрьевич родился 29 августа 1957 г. в городе Ярославле. Свою трудовую деятельность начал в 1979 г. на производственном объединении «Лакокраска» после окончания Ярославского политехнического института по специальности «Химическая технология лаков, красок и лакокрасочных покрытий». За время работы на предприятии прошел путь от аппаратчика цеха свинцовых окислов до генерального директора. Имеет ученую степень кандидата экономических наук. Его большой личный вклад в развитие лакокрасочной промышленности отмечен многочисленными знаками отличия и благодарностями правительства РФ, общественных организаций и региональных органов власти. Александр Юрьевич является кавалером орденов «За заслуги перед химической промышленностью» I и II степени. Приказом Министерства экономики РФ ему присвоено звание «Почетный химик».

Александр Юрьевич занимает активную жизненную позицию, принимает участие в деятельности общественных организаций, оказывает поддержку ветеранам, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и партнеров.

Уважаемый Александр Юрьевич! Благодарим за Ваш вклад в развитие лакокрасочной отрасли России. Оптимизм, опыт и знания помогают Вам в решении самых сложных задач. Желаем крепкого здоровья, благополучия, осуществления творческих планов и успехов во всех Ваших делах!

Коллектив «Ярославской лакокрасочной компании»

Уважаемый Александр Юрьевич!

Юбилей – замечательный повод выразить Вам искреннюю признательность за многолетний добросовестный труд, опыт, душевную щедрость, которыми Вы делитесь с окружающими людьми. Ваша жизненная позиция достойна восхищения и уважения.

От всей души желаем Вам профессиональных успехов, оптимизма, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Коллектив журнала «Промышленная окраска»

